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Ata da 6ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2010.

Aos dez dias do mês de junho do ano dois mil e dez, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19:00 horas, sob a Presidência do Ver. Edy Marcos Luiz de Souza, foi realizada a sexta Reunião Extraordinária da Legislatura 2010. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Édson Silva Ramalho; Jésus Ferreira; João Batista do Carmo; José Pereira de Andrade; Marcelo Moreira Lopes; Mário Sérgio da Silva; Tadeu Ribeiro da Silva e Vanderlei Pereira dos Reis, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos trinta e um dias do mês de maio do corrente ano. Após a leitura consultou ao Plenário quanto a mesma, não havendo manifestações, nem ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Ofício nº 040/10 encaminha cópias de documentos ao Tribunal de Contas de Minas Gerais. CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Ofício nº 081/10 encaminha Projeto de Lei para apreciação em regime de urgência. LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofícios: do Ministério da Saúde, da Educação, do Ministério do Desenvolvimentos Social e Combate à Fome e do Orçamento Fiscal e Seguridade Social, todos informando liberações de recursos. REQUERIMENTO: nº 011/10 faz solicitação a Câmara Municipal. TRIBUNA LIVRE: Os Vereadores discutiram sobre o projeto de lei em pauta que trata da construção do Centro de Apoio ao Produtor. O Sr. Presidente afirmou ser este projeto muito importante, pois a maior renda do município está na agricultura. “Este galpão será de grande utilidade para os agricultores. Estiva está crescendo devido à agricultura nela existente.” O Ver. Mário Sérgio aproveitou a presença do Sr. Joaquim Cândido Pereira, Secretário da Administração, que estava na sessão e pediu que ele esclarecesse mais detalhes sobre o projeto em pauta e perguntou quem iria tomar frente do galpão do produtor. O Sr. Joaquim fez os esclarecimentos e disse que acreditava que quem iria tomar frente do centro do produtor seria a secretaria de agricultura, mas que a Associação dos Morangueiros de Estiva - AME e a Emater teriam seu espaço no referido centro. O Sr. Presidente perguntou ao Sr. Joaquim se existe a secretaria de agricultura. Em resposta o Sr. Joaquim disse que ainda não. Após, o Ver. Mário Sérgio perguntou para o Sr. Luiz Carlos de Souza, Presidente da AME, que também estava presente, qual era a opinião dele a respeito do projeto. Em resposta, o Sr. Luiz disse que os agricultores estão se sentido usados. “No mandato passado viemos na Câmara com os melhores produtores da região para pedir apoio da Casa e fomos chamados de “porcos”. Acredito que com a aprovação deste projeto a situação não vai mudar, vai ficar do mesmo jeito que está.” O Sr. Joaquim alegou que acredita que o gerenciamento vai ser mais amplo. “Este projeto está contemplando todos os produtores rurais. Toda a logística da agricultura será voltada para o Centro de Apoio ao Produtor e não somente para o produtor de morango. Só não podemos deixar que aconteça o que aconteceu no passado, onde o galpão do produtor foi transformado em faculdade e depois em fábrica de costura.” O Sr. Presidente afirmou que o Centro de Apoio ao Produtor deve ter o bom senso para que todos passam participar e usufruir dele, como por exemplo, a Emater e as secretárias de agricultura. O Ver. João Batista disse que tem um sonho de ver a concretização de um mini ceasa em Estiva, o que geraria lucro para o município, pois as pessoas saem daqui e vão fazer compras em Pouso Alegre. “Esta primeira etapa sendo cumprida. Temos que apoiar e aprovação deste projeto”. O Ver. Édson afirmou que com certeza a Associação dos Morangueiros vai ter o espaço dela dentro do Centro de Apoio ao Produtor para sessão de uso. Por último, o Ver. Mário Sérgio fez um requerimento verbal ao Sr. Presidente, pedindo ao Executivo o processo licitatório da festa da morango deste ano. “A licitação da festa já foi feita, mas devido aos problemas que tivemos no ano passado, seria bom os Vereadores acompanharem todo o procedimento do evento deste ano, desde o começo.” O Sr. Presidente alegou ser muito justo o requerimento do Vereador Mário Sérgio. Em seguida colocou-o em votação, sendo este aprovado por unanimidade. Finalizou pedindo a secretaria da Câmara que providenciasse o referido requerimento. PROJETOS: Foi apresentado o Projeto de Lei nº 021/10 – Autoriza Abertura de Crédito Especial e dá outras providências. O projeto teve parecer favorável da Comissão de Legislação Justiça e Redação. Diante disto, o Sr. Presidente colocou em votação a realização de única votação o referido  Projeto, devido a urgência na sua apreciação. Após a votação, concluiu-se pela aprovação por unanimidade da realização de única votação do Projeto. Em continuidade aos trabalhos, foi colocado em única votação o Projeto de Lei nº 021/10, sendo este aprovado por unanimidade. Em seguida, determinou o encaminhamento do projeto à sanção sob o número de Lei: 1.243-10 - Autoriza Abertura de Crédito Especial e dá outras providências. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 9ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 14 de junho de 2010. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 10 de junho de 2010.
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